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Положение
о проведении открытого творческого конкурса компьютерных презентаций на тему «Сто и один исторический факт из жизни Смоленска»,
посвященный 1150-летию г. Смоленска

1. Общие положения
1.1. Конкурс презентаций проводится в соответствии с планом-графиком работы совета директоров образовательных учреждений СПО Смоленской области на 2012-2013 учебный год.

1.2. Заключительный этап конкурса проводится в Смоленском строительном колледже.

2. Цели и задачи конкурса
2.1. повышение интереса учащихся и студентов к истории г. Смоленска;

2.2. выявление опыта работы по использованию конкурсантами информационных технологий, формирование умений создавать, собирать, систематизировать, обрабатывать информацию в электронном виде;
2.3. создание электронного банка презентаций к 1150-летию г. Смоленска.
Сроки проведения: с 29 октября 2011 г. по 21 декабря 2012 г.

Конкурс проводится в два этапа:

· заочный – с 29 октября 2012 г. по 3 декабря 2012 г. Для участия в первом этапе конкурса нужно прислать презентацию в электронном виде, созданную в среде Microsoft Power Point (2003, 2007) на заявленную тему до 3 декабря 2012 г. по электронной почте (smolstro@yandex.ru с пометкой «На конкурс»), заполнив необходимые данные о себе (Ф.И.О. участника, возраст, группа, образовательное учреждение, Ф.И.О. педагога, если работа выполнена под руководством).

· Очный – в Смоленском строительном колледже. К очному этапу допускаются 10 лучших работ.

Участники: студенты СУЗов Смоленской области 

Конкурсное задание и критерии оценки работ:
Основные критерии оценки (общий список критериев будет только у членов жюри):

1. Содержание работы, качество материалов, достоверность;

2. Интерактивность презентации, удобство использования, понятность инструкции;

3. Дизайн презентации, представление информации на слайдах с точки зрения восприятия аудиторией.

Технические требования: количество слайдов – не менее 10, размер презентации не должен превышать 10 МБ. В презентации обязательно должны присутствовать ссылки на список авторов с контактной информацией; источники, которые использовались при создании презентации.

Жюри оценивает работы по следующим критериям: интересное представление заявленной темы, соответствие материала поставленной цели, оригинальность, красочность оформления, качество исполнения работы, использование современных технологий (мультимедиа), законченность работы, отсутствие теоретических ошибок, логика представления информации, грамотность, наличие ссылок на источники информации. Приветствуется использование собственного фото-видео материала.

Номинации конкурса:

1. Неизвестные страницы истории г. Смоленска;

2. Малоизвестные архитектурные объекты г. Смоленска;

3. Судьба земляков в истории Смоленска.

Примечание: Участники вправе создать мультимедийную презентацию, выбрав факт из жизни города самостоятельно, но с условием его актуальности в рамках 1150‑летия г. Смоленска. Содержание презентации должно отображать историю одного события или факта: улицы, здания, реки, памятника, человека и …

Порядок подведения итогов:
Итоги конкурса подводятся жюри по завершению конкурса. Жюри определяет победителей и призёров конкурса. Победитель определяется по сумме набранных баллов. Экспертная комиссия, опираясь на заявленные в настоящем положении критерии оценки, выявляет лучшие работы по каждой из номинаций. Решение жюри оформляется протоколом. Всем участникам, приславшим работы на конкурс, вручается сертификат участника конкурса. Победители будут награждены дипломами и памятными призами. Подведение итогов конкурса до 21 декабря 2012 года.
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